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Ο Τεκτονισμός παραμένει ακόμα και σήμερα, παρά τις χίλιες σχετικές δυσκολίες, τον εκφυλισμό και 

τη βεβηλότητα των αξιών και των ιερών και παραδοσιακών του αρχών, μία Μυητική σχολή.  

Αυτή η Μυητική σχολή καταφέρνει να αποκαλύψει στο προσεκτικό και διερευνητικό μάτι των 

πρόθυμων οπαδών της τα μυστήρια και μαζί τους το υψηλό εσωτερικό περιεχόμενό της, το καλυμμένο 

κάτω από τον σκληρό εξωτερικό της φλοιό. 

Ο Τεκτονισμός πρέπει να μας καθοδηγεί προς μια μορφή καθαρής διανοητικότητας, ελεύθερης από 

πολιτιστικές και κοινωνικές συνθήκες. Ο Τεκτονισμός πρέπει να μας συνοδεύει για να πετύχουμε μια 

συνθήκη που θα την λέγαμε «απόσπαση» από κάθε αναστάτωση, από κάθε βέβηλη «διατάραξη» ως 

προοίμιο της αποκάλυψης του Μεγάλου Μυστηρίου της Συμ-παρουσίας, μέσα στον καθένα μας, του 

Υπέρτατου Κτίστη των Κόσμων.  

Η Χρυσή Εποχή1 είναι κρυμμένη μέσα μας, ως μια συμμετέχουσα συνείδηση. Τα σύμβολα είναι μια 

γέφυρα μεταξύ του ορατού και του αόρατου επιπέδου, μεταξύ ουρανού και γης και στην πιο 

μεγαλειώδη σύνθεσή του μπορούμε ακόμη και να πούμε ότι το πιο σημαντικό σύμβολο από όλα 

αντιπροσωπεύεται από τον Άνθρωπο στην ύψιστη αποκάλυψή του, αυτή της γεωμετρικής τελειότητας 

του πεντάκτινου αστέρα. 

Ο Τεκτονισμός είναι μια μυητική επιστήμη που σε διδάσκει να γνωρίσεις τον εαυτό σου μέσα από 

τον αγώνα και την απαραίτητη υπέρβαση των δοκιμασιών για την αναζήτηση επαφής με το Θείο.  

Ο Μυστικισμός2 και η Μύηση είναι δύο μέθοδοι διαφορετικές για να πετύχουμε τον ίδιο στόχο, την 

επιστροφή στην καταγωγή, στην επανένωση με τον Υπέρτατο Κτίστη των Κόσμων.  

Ο Μυστικισμός έχει ως στόχο την επίτευξη τηw αθανασίας και της οποίας η βάση είναι η πίστη. Η 

Μύηση είναι μια μέθοδος που αφορά την αναζήτηση της Αλήθειας στην εσωτερικότητα κάποιου.  

Μεταξύ μυστικισμού και μύησης υπάρχουν κάποια σημεία επαφής: και τα δύο επιβάλλουν πίστη 

στην ύπαρξη του Θεού δημιουργού των πάντων. Και οι δύο αναζητούν και επιθυμούν την επιστροφή 

στο Θεό. Και οι δύο ξεκινούν από τη μελέτη της «πτώσης» και τη συνακόλουθη ανάγκη για λύτρωση. 

Και οι δύο λαχταρούν να αποκτήσουν τη Γνώση του Θεού. 

Ο Μυστικισμός οδηγεί στην Αγιότητα, η Μύηση οδηγεί στη Σοφία. 
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1 ΣτΜ: Η εποχή προ της Πτώσης του ανθρώπου και της έκπτωσής του από την πνευματικότητά του. 
2 ΣτΜ: Μυστικισμός είναι η ένωση με το Θείο. 


